11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2010 13:36:31

¢dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.12.2010 20:59:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196630/answer/196716




Tak Bel ke 1 6epeMeHeNy eCTeCTBEHHBIM IIyTEM. [Ipyroii BOIpoC - COXPaHUTh OepeMeHHOCTh. HOTIa
BHYTPUKJIETOYHbIE MUKPOOPTAHU3MEI CITyKaT IPUYNHOM pepriBaHusg 6epeMenHocTu . CoaiiTe
3KYIAT Ha OakmoceB u Ha 3 MeTomoM [TLP( mocoBeTyiTeCh C THHEKOJIOTOM C ITO3UIUSIMHU).
TakXe HesiCeH UMMYHOJIOTHYECKUN (DAaKTOp - TOXKe THHEKOJIOTH HOJIKHEI OBITH B Kypce 00bEéMa
o0cenoBaHud.



